Тест 8. «Степень числа». Вариант№1.
Подготовительные задания.

1. Найдите частное 
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. Ответ запишите в виде десятичной дроби.

2. Укажите наибольшее из чисел 103; 10-5; 106; 10-9.

1)   103      2)10-5      3)106   4)10-9.

3. Упростите 
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1)    103   2) 10-3    3)107      4)1035.

4. Упростите 107∙104.

1)  1028   2)   1011    3)   10011   4)   10028.

5. Упростите 10-6∙107.
1) 10-42     2)  
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    3) 10     4)   
[image: image5.wmf]6

7

10

.

Тренировочные задания.

6. Упростите 
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1)   10-5     2)10-11     3)   
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   4) 1011.

7. Упростите 
[image: image8.wmf]5

12

10

10

-

.

1)   10-7     2) 10-17     3) 10-60        4) 10-2,4.

Зачётные задания.

8. Найдите произведение (2,5∙104)∙ (8∙10-3). Ответ запишите в виде целого числа или десятичной дроби.
9. Найдите частное 
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. Ответ запишите в виде целого числа или десятичной дроби.

10. Численность государства Бенин составляет 74,6∙105 человек, а его площадь 112,6∙103 км2.Вычислите плотность населения Бенин (в чел/км2), ответ округлите до целых.
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